# 春华秋实 硕果满枝

## 我市国家温室大桃综合标准化示范区通过考核验收

本报讯 (记者 赵慧 通讯员宋 彦臣) 金秋十月, 瓜果飘香。在内黄 县国家温室大桃综合标准化示范区内 (以下简称示范区),一棵棵宝塔形状 的桃树上结满了红润饱满的桃子,格外 惹人喜爱。10月31日,记者从市市场 监督管理局了解到,10月中旬,我市国 家温室大桃综合标准化示范区通过考

10月14日至15日,受国家标准 化管理委员会委托,以河南省市场监 督管理局标准化处专家为成员的考核 组莅临内黄,专程就国家温室大桃综 合标准化示范区三年建设情况进行终 期考核验收。考核组按照《国家农业 标准化示范区管理办法》《农业综合标 准化工作指南》《国家农业标准化示范 项目绩效考核办法(试行)》的要求,实 地考察温室大桃标准化示范区建设, 询问了解温室大桃种植标准化、管理 标准化等相关情况。两天时间里,置 身于千亩桃园,四处是红翠相迎,考核 组被该示范区标准化种植和"公司+ 基地 + 农户 + 标准"的生产模式所创 造的巨大经济效益和社会效益深深震 撼,给出了97分的高分。该示范区成 功通过考核验收,并被专家称为"四优 四化的典范,现代农业的榜样,乡村振

据悉,内黄县温室大桃项目是根 据《国家标准委关于下达第九批国家 农业综合标准化示范项目的通知》有关 要求,于2017年被原国家质检总局批 准的第九批国家农业标准化示范项



专家考核验收现场(宋彦臣 摄)

目。市政府对国家温室大桃综合标准 化示范区建设高度重视,在2018年市 政府工作报告中提出,要"推动质量提 升,推进内黄温室大桃国家级标准化示 范项目建设",并明确要求市场监督管 理部门做好牵头推进创建工作。

"在接到这一任务后,我局立即启 动示范区创建工作。我们指导内黄县 市场监督管理局、内黄县果树协会等单 位成立了示范区项目创建领导小组,制 订了明确的创建工作方案;抽调了专业 人员对接示范区项目,每季度到示范区 进行指导帮扶,定期向市政府汇报示范

区创建进展;还有就是组织示范区项目 负责人到我省的新乡市、周口市等地的 农业标准化示范区考察学习,交流互 鉴。"市市场监督管理局相关负责人介 绍,"我们还指导示范区建立标准体 系,指导其收集整理了相关的国家标 准、行业标准几十项,指导示范区制定 了大桃种植的地方标准。'

经过3年的创建,示范区温室大桃 标准化种植技术已被越来越多的果农 接受,尤其是宝塔形桃树整形修剪标准 可以达到枝枝见光、果果向阳,所结桃 子含糖量高、个头均匀、优质果多,在

全县得到大力推广。该示范区采用"公 司+基地+农户+标准"的形式,农户 通过入会、入股的方式与协会签订种植 合同,形成利益共同体,实行统一供 苗、统一栽培、统一种植管理、统一采 收、统一包装、统一开拓市场、统一销 售价格,确保所有农户都能够按照要求 严格组织生产,从根本上保证了示范区 温室大桃的质量和品质。目前,示范区 内温室大桃种植面积由创建前的66公 顷增加到目前的166公顷,带动3000 户大桃种植户,辐射带动面积超过 1660公顷。农户年收入由创建前的1 万元/年增加到1.5万元/年,增收 66%。温室大桃已经成为果农的"扶贫 果""致富果",取得了较好的经济效益 和社会效益。

农业标准化建设是一个系统工 程,在全市各相关部门的协调配合下, 我市标准化示范区建设呈现出百花齐 放的良好态势。据了解,自2015年由 市场监管部门牵头在市政府成立市农 业标准化办公室以来,我市市场监管 系统建成国家级农业标准化综合示范 区5个,省级农业标准化示范区41 个,市级农业标准化示范项目24个; 市农业系统建成国家级农产品标准化 示范区2个,省级农产品标准化示范 区13个,市级农产品标准化示范区2 个;市畜牧系统建成国家级标准化规模 养殖场13个,省级标准化规模养殖场 8个,市级标准化规模养殖场12个;市 林业系统建成林果标准化生产示范基 地12个。

## 我市实现 社保卡业务自助办理

本报讯(记者 黄亚楠)"现 在,通过自助设备就可以办理社保 卡的补卡、制卡业务,不用再去人 工窗口排队等候了。"10月28日上 午,在市劳动保障服务中心人社综 合服务大厅内,工作人员正在热情 地向群众介绍。近期,市人社部门 在市民之家、市劳动保障服务中 心人社综合服务大厅的社保卡服 务窗口布设了自助照相一体机、 自助即时补卡机等设备,实现了 无人值守自助办理社保卡业务功 能,提高了办理时效,减少了等 待时间。

当天上午, 社保卡服务窗口 工作人员一边演示一边向记者介 绍,这次布设的新自助设备,可 以为办理业务的市民提供更加多 样、便捷的服务。市民只要持身 份证、社保卡,就可以在自助设 备上自行办理社保卡的大部分业 务。而且,自助采集与自助补换 卡设备已经实现了数据对接,在 自助采集设备上完成信息采集 后,只需要几分钟就可以在自助 补换卡设备上取到新社保卡,同 时现场自动激活社保账户, 高效 实现"一次办妥",让大家享受到 快捷便利的社保卡服务。

新增的社保卡自助设备具备 哪些优势?将为群众带来怎样的 便捷呢? 市人社局电子政务中心 工作人员张玉泽介绍, 自助补换 卡设备不仅提供信息采集、制卡 服务,还提供社保账户激活、密 码修改重置、卡挂失解挂、非关 键信息修改及卡状态查询等业 务。这些之前都需要前台工作人 员来办理的业务,现在都可以在 自助机上自己完成。

通过社保卡自助设备办卡大 幅缩减了办卡时间。之前,新卡 申请和补换需要完成信息采集核 对、数据上报、省厅制卡、卡分 发领取等多个环节, 群众领卡需 要等待较长时间。如今,通过自 助信息采集和补卡设备, 办卡人 只需要几分钟时间,就可以完成 拍照、制卡、领卡流程,并且同 时完成账户激活、密码修改等操 作, 办卡时间从几周缩短为几分 钟,极大地节省了等待时间。

此外,社保卡自助设备的安全 性能也极高。自助办理社保卡业 务,自助机需要读取办理人的身份 证、社保卡,并在人脸识别技术的 配合下,才授权用户自行办理这些 业务,预防了恶意盗用别人证件办 理社保卡业务的可能。所以,如果 是代替他人办理社保卡业务,还需 要到人工窗口办理。

"下一步,我们将根据自助设 备的使用情况,在业务量较大的 社保卡服务网点布设更多的自助 设备,为群众提供更加便捷的服 务, 让群众更放心、更方便地使 用社保卡,办理社保卡业务。"张



#### 干场演出下基层 同心共筑中国梦

近日,由市委宣传部、市总工会、市文 广体旅局、市文联主办,市直机关工会及 市社会福利院承办的"中国梦·劳动美"千 场演出下基层活动在市社会福利院多功 能厅举行

相声、歌曲、舞蹈、魔术、舞台剧…… 演出人员用精彩表演丰富了该院供养人 员及干部职工的精神文化生活。图为舞 台剧表演。

(本报记者 王都君 摄)



## 外地政务服务考察团到市民之家考察调研

本报讯 (记者 王都君) 10月29 日,开封、濮阳两地分别组成政务服 务考察团来到安阳市民之家,参观考 察我市政务服务工作。市政务服务和 大数据管理局、市行政便民服务中心 有关领导接待了考察团。

考察团成员与市政务服务和大数 据管理局、市行政便民服务中心有关 领导和业务骨干进行了座谈,深入了 解我市在政务服务改革、智慧城市建 设和大数据应用方面的现状以及工作 经验。考察团对我市首创的"互联网+

政务+金融+多场景便民应用"政银合 作模式表示充分肯定,并表示要积极 借鉴我市的成功经验, 在本地进行复 制推广,共同营造便捷高效的政务服

当天下午,市行政便民服务中心 价。

相关负责人接待了开封市人民政府办 公室调研员一行6人。考察团重点参 观了市 12345 联动服务大厅,现场 了解了安阳市市长热线运行情况,对 我市行政便民服务工作给予了高度评



# 登记流动商贩 评选星级商户

市城市管理局召开"创文"迎检战前动员会

本报讯 (记者 黄亚楠) 10月31 面,城管系统务必保持昂扬的斗 日上午,市城市管理局召开创建全国 文明城市迎检战前动员会。会上,安 排部署了全市城市管理系统迎检的 具体工作,鼓舞提升了干部职工的 士气。同时,针对商户店外经营、 流动商贩占道经营等城市顽疾,创 造性地提出了建立登记备案制度、 开展星级商户评选活动,进一步促 进提升城市精细化管理服务水平。

冲锋的关键阶段,作为城市的管理 者,必须要有打硬仗的勇气、打恶 仗的韧劲、打胜仗的信心。"市城市 志、饱满的热情、必胜的信心,扑 下身子、全力以赴, 攻坚克难、团 结协作,为使命而战,为荣誉而战。

会上,市城市管理局相关负责 人对我市26条主次干道及农贸市 场、医院、商业街、广场、公园、 景点、火车站、宾馆、商场超市、 避难场所等重点部位的迎检工作进 行了安排部署。要求切实做到确保 "'创文'工作到了攻山头、打 环境卫生保洁到位,保"净";抓好 绿带管养、排查黄土裸露和缺株断 档问题,保"绿";全面排查楼体亮 化、路灯亮化、行道树亮化、游园 管理局局长杨庆兵说,城市管理工 亮化和重点亮化工程,保"亮";加 作点多、线长、面广,涉及方方面 大车辆停放秩序的治理力度,保

据悉,城管部门将重点整治市 容乱点、夜市乱点、小区小广告乱 张贴、架空管线、环境卫生等问 题。同时,全面查漏补缺,数字化 监督指挥中心将加大巡查力度,加 大信息采集力度和密度, 瞄准漏 洞、盲点,瞄准难点、乱点,拉网 式排查,补短板,堵漏洞,确保承 担的任务不出问题。

为解决占道经营、店外经营、乱 摆摊点等"老大难"问题,市城市管 理局采取了一系列措施。"针对流动 摊贩'打游击'的现象,我们对流动 摊贩建立台账,第一次劝诫,第二次 警告,第三次严厉查处。同时实行双

向监督, 屡查屡犯、盘踞阵地战的, 不仅要处罚违规占道摊贩,还要约谈 辖区执法责任人。要通过'创文', 夯实占道治理的基础性工作,完善长 效措施。"杨庆兵说,对于店外经营 问题, 在严格管理的基础上, 开展 "星级商户评选"活动,制定沿街商 户自律公约和规矩, 列出几条硬杠 杠,划分几个等级,达到分类管理的 目的。建立沿街门店星级达标档案信 息库,对遵守规矩的五星级商户,在 日常管理中给予优先照顾; 对于不守 规矩、屡教不改的商户, 在媒体加强 曝光,要通过"创文"建立沿街门店 管理的良性机制,形成全民参与的良 好氛围。

### 不忘初心 牢记使命

## 传承红色基因 坚定初心使命

市市政维护处开展"不忘初心、牢记 使命"主题教育

本报讯 (记者 黄亚 楠)深秋时节,霜重色浓。 10月29日下午, 市市政维护 处组织全体党员到位于我市 安漳大道的驻安某部重温光 辉革命历程,开展"不忘初 心、牢记使命"主题教育, 汲取昂扬向上的前进力量。

苍松挺拔, 梧桐迎风。 在讲解员的引导下,全体党 员在驻安某部礼堂观看了 《光辉的历程》宣传片。两万 五千里长征、平型关大捷 ……该部队敢打头阵的大渡 河精神、视死如归的狼牙山 精神、勇猛如虎的清风店精 神,感动着每一位党员。新 时代开启新征程,该部队圆 满完成张北抗震、北京援 奥、两次国庆阅兵、"9・3" 阅兵等多项任务,深入贯彻 习近平强军思想, 高举习近 平新时代中国特色社会主义 思想伟大旗帜,激励着党员 们继续砥砺前行。

随后,全体党员参观了 "旅史长廊"主题展览。面对 一张张定格历史的资料照 片、一帧帧展现风云变迁的 珍贵影像,大家凝神注目, 追寻历史记忆, 感悟初心使 命。在"平语金句长廊",大 家驻足观看,深刻理解习近 平总书记立党为公、执政为 民的领袖情怀。参观完毕, 全体党员在"大渡河十七勇 士"汉白玉雕像前集体合 影,表达了对这支光荣队伍 的崇敬之情。

"通过今天的参观学习, 我们更加深刻地理解了党的初 心和使命,增强了干好市政管 养工作的担当和自觉。在今后 的工作中, 我们将发扬革命战 争年代不怕困难的奋斗精神, 以饱满的工作热情投入当前 '创文'活动之中,更加奋发 有为,推动市政管养事业新发 展。"市市政维护处负责人表 示。

#### 让主题教育入脑入心

市道路运输管理局开展"不忘初心、 牢记使命"主题教育

本报讯 (记者 赵慧 通讯员 高广峰) 10月30 日, 市道路运输管理局全体 党员干部职工到红旗渠纪念 馆、红旗渠青年洞、谷文昌 纪念馆等地开展"不忘初 心、牢记使命"主题教育。

红旗渠纪念馆内展出了 修建红旗渠时的真实照片、模 拟施工的各种雕塑以及实地 风貌,让广大干部职工真切地 感受到林县人民对水的渴望、 对修水渠的热情。在红旗渠 青年洞旁,该局全体党员面对 鲜红的党旗重温了入党誓词, 牢记使命,砥砺前行。随后, 该局全体党员干部职工参观 了谷文昌纪念馆。

通过开展主题教育,全 体党员干部职工上了一堂生 动的党性教育课, 在思想上 接受了一次深刻的精神洗 礼,心灵得到了全面升华。 大家纷纷表示,在今后的工 作中,一定要大力弘扬红旗 渠精神,学习谷文昌同志艰 苦奋斗、顽强拼搏、全心全 意为人民服务的精神, 立足 岗位,不忘初心,牢记使 命, 脚踏实地做好本职工 作,在平凡的岗位上作出不 平凡的业绩。

